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Πολυνομοσχέδιο: ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ και «τρόικα συνδικαλιστικού» αρνούνται την απεργία!

Την προσεχή εβδομάδα κατατίθεται στη Βουλή, το πολυνομοσχέδιο με τα προαπαιτούμενα για το
κλείσιμο της τρίτης αξιολόγησης. Η κυβέρνηση θα επιχειρήσει να περάσει άλλο ένα σφαγιαστικό
αντεργατικό πακέτο μέτρων μαζί με το τερατούργημα κατά των πρωτοβάθμιων σωματείων και του
απεργιακού δικαιώματος. Προφανής στόχος της είναι να «ξεμπερδέψει» με όλα όσα έχει υποσχεθεί σε ΕΕ,
ΔΝΤ και κεφάλαιο, πριν το Γιούρογκρουπ στις 22/1. Για να το πετύχει όσο πιο «αναίμακτα» κοινωνικά,
πιθανώς να επιστρατεύσει ακόμα και τις… δημοκρατικές διαδικασίες του… ψεκάστε (εκτός…) ψηφίστε
(εντός βουλής) και «κατεπειγόντως»!

Η κυβέρνηση Τσίπρα μπορεί να θέλει να αισθάνεται «σίγουρη», μετά τα τόσα καλά λόγια από όλους τους
δήμιους του ελληνικού λαού, για την υπερψήφιση των μέτρων της, αλλά διατηρεί τους φόβους της
απέναντι στη βουβή λαϊκή οργή, μήπως βρει «χαραμάδες» και βγει στο κοινωνικό προσκήνιο με
απρόσμενο και μαζικό τρόπο. Γι’ αυτό θωρακίζουν το καθεστώς, με το άθλιο ιδιώνυμο που ψήφισαν κατά
των αγωνιστών ενάντια στους πλειστηριασμούς, το οποίο πάνε να εγκαινιάσουν την προσεχή Τετάρτη!

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση, οι εκπρόσωποι του αστικοποιημένου, εργοδοτικού και κυβερνητικού
συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, με τις κυρίαρχες παρατάξεις των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ και ΣΥΡΙΖΑ, όπως
δείχνουν οι πράξεις τους (και η … απραξία τους), είναι πλήρως σύμφωνοι με την κυρίαρχη πολιτική και το
επιλεκτικό χτύπημα κατά των πρωτοβάθμιων σωματείων, έχοντας την αυταπάτη ότι θα υλοποιούν
ανενόχλητοι την αστική πολιτική μέσα στα συνδικάτα!

Επιπλέον, αρνούμενοι κάθε απεργιακή απάντηση, αφενός στέλνουν μήνυμα ήττας και υποταγής στους
εργαζόμενους, αφετέρου κάνουν την εκδούλευση για την κυβέρνηση ότι τα μέτρα είναι «ήπια», άρα «δεν
απαιτούν απεργία». Γι’ αυτό σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΕΚ Πειραιά κ.α. εμφανίζονται με ενιαία γραμμή,
καταψηφίζουν κάθε απεργιακή πρόταση και ουσιαστικά στηρίζουν την κυβέρνηση, την ΕΕ και την
εργοδοσία.

Κραυγαλέο παράδειγμα η στάση τους στην έκτακτη ΕΕ της ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη, που συγκάλεσαν 6 μέλη
των Παρεμβάσεων Δημοσίου, ΠΑΜΕ και ΜΕΤΑ. Η πλειοψηφία επέμεινε ότι δεν συντρέχουν λόγοι για να
αλλάξει η «με το ζόρι» απόφαση της προηγούμενης ΕΕ για μία 3ωρη στάση εργασίας τη μέρα ψήφισης,
που όμως ούτε καν την ανακοινώνουν!

Στο ΕΚ Πειραιά αρνήθηκαν την πρόταση για απεργία την ημέρα της κατάθεσης του πολυνομοσχεδίου, η
οποία τελικά λήφθηκε με σχετική πλειοψηφία, ενώ απεργία αποφάσισε και η ΠΕΝΕΝ.

Στη ΓΣΕΕ είναι… άφαντοι, με την ιστοσελίδα τους να έχει κολλήσει στα… Χριστούγεννα και τον τρόπο
καταβολής του δώρου.

Σύσκεψη αγώνα Δευτέρα 8/1, 6 μ.μ., ΕΚΑ
Συγκέντρωση στα Ειρηνοδικεία Τετάρτη 3 μ.μ.
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Μια ριζικά διαφορετική πρόταση αγώνα προς συνδικάτα, πρωτοβάθμια σωματεία και μαχόμενο ταξικό
κίνημα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, κατέθεσαν ταξικές εργατικές παρεμβάσεις και κινήσεις και ταξικοί
συνδικαλιστές από Δημόσιο και 7 Εργατικά Κέντρα (Αθήνας, Πάτρας, Ιωαννίνων, Πρέβεζας, Κοζάνης,
Λέσβου και Αγρινίου). Καλούν το εργατικό κίνημα, το λαό και τη νεολαία, όλες τις ταξικές δυνάμεις,
τώρα να απαντήσουν αποφασιστικά για την υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και την ανατροπή
της τρίτης αξιολόγησης (βλέπε και σελίδα 9).

Ως άμεση απάντηση προτείνεται 48ωρη αγωνιστική δράση και απεργία στις 10 – 11 Γενάρη. Την
Τετάρτη 10/1 καλούνται μαζικές συγκεντρώσεις στα Ειρηνοδικεία από όλους τους χώρους
εργασίας, για μαζική εργατική απάντηση – ακύρωση των πλειστηριασμών και του νόμου
ποινικοποίησης της λαϊκής δράσης ενάντιά τους και παλλαϊκά απογευματινά συλλαλητήρια σε κάθε
πόλη.

Στην Αθήνα το αγωνιστικό ραντεβού είναι 3μμ στην Λουκάρεως, στη Θεσσαλονίκη στις
3.30μμ.

Την Πέμπτη 11/1 γενική απεργία και απεργιακά συλλαλητήρια παντού.

Για να «περπατήσει» ένας τέτοιος σχεδιασμός, απαιτούνται διαδικασίες βάσης, συνελεύσεις στα
σωματεία, συνέλευση αγώνα σε κάθε πόλη – περιοχή με σωματεία και αγωνιστικές συλλογικότητες καθώς
και οριζόντιος συντονισμός πρωτοβάθμιων σωματείων, επιτροπών αγώνα, ταξικών συνδικάτων, πέρα και
ενάντια στους απεργοσπαστικούς χειρισμούς των ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ και Σία.

Στην Αθήνα, μεθαύριο Δευτέρα 8/1 στις 6μμ στο ΕΚΑ, διοργανώνεται σε ένα τέτοιο πλαίσιο μαζική
σύσκεψη αγώνα της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων σωματείων με συμμετοχή σωματείων,
συλλογικοτήτων και ταξικών συνδικαλιστών από κάθε χώρο εργασίας.

Δυστυχώς, παρά τις απαιτήσεις της περιόδου, το ΠΑΜΕ παρουσιάζει μια πρόταση που είναι μεν απεργιακή,
ωστόσο εστιάζει με επιμονή στη «μέρα που θα ψηφίζονται τα μέτρα». Πρόκειται για μια ρουτινιάρικη
πρόταση «αναμονής του αντιπάλου», δοκιμασμένη και ηττημένη, που παραχωρεί την πρωτοβουλία των
κινήσεων στον ταξικό αντίπαλο, δεν συσπειρώνει δυνάμεις, δεν δίνει καμιά προοπτική για τη συνέχεια.

Το ταξικό κίνημα δεν έχει ανάγκη άλλο από αναμονή και απεργίες διαμαρτυρίας, αλλά από συνολικό
πρόγραμμα πάλης με διάρκεια, έμπνευση, προοπτική, με στόχο τη νίκη και την ανατροπή. Σε έναν τέτοιο
σχεδιασμό πραγματικά έχουν θέση το ΠΑΜΕ, το ΜΕΤΑ, κάθε τίμια, αγωνιστική, ταξική δύναμη. Τώρα
είναι η ώρα για όλους να διαχωριστούν από την σαπίλα του επίσημου συνδικαλισμού, και να
στηρίξουν τον αγωνιστικό συντονισμό της εργατικής βάσης.

Δημοσιεύθηκε στο ΠΡΙΝ, 6.1.2018
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